

РАДА АДВОКАТІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

АДВОКАТ

Арнаут Андрій Георгійович

Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 2020 від 05.05.2011 року

68600, Одеська обл., Ізмаїльський район, м. Ізмаїл, пр. Незалежності, 77,
тел. 096 30 96 500, адреса електронної пошти - andrey.arnaut@ukr.net

№4-с/2025

від 22 лютого 2025 р.

Директорці Придунайської філії

Приватного акціонерного товариства

«Вищий навчальний заклад

«Міжрегіональна Академія управління
персоналом»

д.пед.н., проф. Тамарі ГУМЕННИКОВІЙ

від адвоката Андрія АРНАУТА

Лист зворотнього зв'язку роботодавця з закладом вищої освіти Придунайська філія ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

Колесник Лілія Василівна, студентка групи Ф241-9-21-Б1П(4,0д), в період з 27 січня 2025 р. по 23 лютого 2025 р. проходила виробничу практику у адвоката Арнаут Андрія Георгійовича за адресою: Одеська область, м. Ізмаїл, пр-т Незалежності, 77.

Аналізуючи рівень підготовки студентки, вважаю роботу закладу вищої освіти – Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» у формуванні професійних компетенцій студента високим, проте, як адвокат, хочу надати пропозицію щодо підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю 081 «Право» – поглибити вивчення судової практики національних судів та запровадити симуляції судових процесів.

Загалом, теоретична підготовка студентки Колесник Л.В. відповідає практичним вмінням та навичкам: вільне володіння державною мовою, уміння висловлюватись усно та викладати свою позицію письмово (грамотність, точність та доступність викладання інформації), високий рівень володіння комп'ютерними навичками.

Студентка всі вказівки та доручення керівника практики виконувала відповідально та старанно, прагнучі отримати нові практичні знання та навички.

Колесник Л.В. впоралась з усіма покладеними на неї обов'язками, програму виробничої практики виконала в повному обсязі.

Маю намір в подальшому приймати на практику студентів Придунайської філії «ПрАТ «ВНЗ «МАУП» та розглядати питання щодо працевлаштування студентів (при наявності такої можливості).

22.02.2025 р.



Андрій АРНАУТ